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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 664º (Seiscentésima Sexagésima Quarta) reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Fervedouro-MG. Aos 27 (Vinte e Sete) dias do mês de Fevereiro d e  2024 (dois mil e vinte 

e quatro) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro – MG, sob a Presidência 

do vereador Gilberto Pereira de Souza e com a presença dos demais vereadores, conforme 

registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O 

Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada pela Vereadora Rosangela Ventura Peccini. O Presidente diz aos demais vereadores 

que está sendo feita transmissão da reunião pelo Facebook e Radio 90,3. Dando início aos 

trabalhos, foi feita a leitura da ata anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos 

trabalhos foi feita a leitura dos Ofícios Nº 026/2024, 027/2024. Seguindo com a Reunião foi feita 

a leitura do Projeto de Lei. 1064/2024. Altera o artigo 2 e seu inciso II e artigo 3 da Lei Municipal 

n° 965/2023 de 13 de dezembro de 2023, que dispõe sobre a criação de cargos públicos de 

provimento em comissão e dá outras providencias. O vereador Levy da Silva de Oliveira pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito. Logo após, o Projeto é colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura das Indicações. 

Indicação n° 141/2024 do Vereador Vagnersandro Gomes Franklin, que seja providenciado, 

junto ao Departamento de obras, a pavimentação (Calçamento) na comunidade do Alto Castelo 

(em frente à Igreja Evangélica) zona rural de Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da 

palavra para defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a 

mesma em votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 143/2024 do Fabio Junior 

Correa, que sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras e a Secretaria Municipal 

de Esporte, Turismos e Lazer a colocação de alambrado, gramado e iluminação no campo de 

futebol da comunidade do Baú Zona Rural de Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da 

palavra para defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a 

mesma em votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 144/2024 do Vereador Fabio 

Junior Correa, que sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, Pavimentação 

dos morros conhecidos como morro do Zanan, estrada do Bom Jesus do Madeira acesso a São 

Pedro do Glória em Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os 

argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e foi 

aprovada por unanimidade. Indicação n° 145/2024 do Vereador Marcio Manoel Maia Vicente, 

que seja providenciado, junto a secretária de Educação, o transporte escolar municipal, exclusivo 

para crianças com Autismo e Deficiência. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender 

os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e 

foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 146/2024 do Vereador Marcio Manoel Maia 

Vicente, que seja providenciado, junto a secretária de Educação, a troca das sirenes e campainhas 

sonoras das escolas municipais. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os 

argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e foi 

aprovada por unanimidade. Indicação n° 147/2024 do Vereador Gilberto Pereira de Souza, que 
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sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, a Pavimentação do morro da piscina, 

na estrada que dá acesso da comunidade de Bom Jardim à BR 482. Após a leitura o vereador usou 

da palavra para defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou 

a mesma em votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 148/2024 do Vereador 

Gilberto Pereira de Souza, que sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, a 

Pavimentação do morro da Fazenda Alterosa na estrada que dá acesso da comunidade do Graminha 

ao Distrito de Samambaia da Paz em Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da palavra 

para defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma 

em votação e foi aprovada por unanimidade. Dada a palavra livres vereadores, fizeram suas 

manifestações nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma 

boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, parabenizou o patrolamento das 

estradas nas zonas rurais e o calçamento do morro roxo, finalizou desejando uma boa tarde a todos. 

O vereador Fabio Junior Correa, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu ao prefeito 

Dr. Carlos pela atenção que está sendo dada ao distrito de Bom Jesus do Madeira, em especial a 

extensão de rede elétrica na rua do campo, onde havia apenas um poste e agora a população conta 

com 07 pontos de iluminação, agradeceu as secretaria de obras em nome do Donizete pelos 

trabalhos realizados e a secretaria de saúde em nome do Fabiano, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos desejando uma boa 

tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos por todas as 

obras realizadas e as que estão em andamento, e por todas as indicações atendidas do vereadores 

desta casa, enfatizando o respeito e compromisso com o dinheiro público, reforçou que o repasse 

para a prefeitura já bateu a meta de mais de R$1.200.000,00, agradeceu aos colegas vereadores 

pela dedicação e compromisso com a população, agradeceu a secretaria de saúde, educação e obras 

pelos trabalhos realizados, agradeceu e parabenizou a segurança pública pelos serviços prestados, 

parabenizou pela construção da nova sede do APAE que vai ser de grande importância para o 

município, agradeceu aos funcionários desta casa pela eficiência em seus trabalhos, finalizou 

desejando um boa tarde a todos. O vereador Levy da Silva de Oliveira, iniciou desejando uma 

boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu a todos os vereadores 

pelas indicações e projetos que são de extrema importância para o nosso município, onde sabemos 

que o prefeito irá fazer o máximo pra executar esses pedidos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marcio Manoel Maia 

Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos, visitantes, militares presentes e ouvintes da 

rádio e do facebook, agradeceu ao prefeito por atender o pedido dele sobre o carro do fumacê, que 

é de extrema importância no combate a dengue, solicitou ao presidente também sobre a questão 

de se enviar um ofício para o Cartório Eleitoral de Carangola para que eles estejam vindo até o 

nosso município para realizar o serviço de  confecção dos títulos eleitorais, transferências e coleta 

de biometria, em resposta o presidente disse: - Que já esteve em contato com os responsáveis do 

Cartório Eleitoral onde foi definido uma data para que esses serviços sejam realizados, relatou 

sobre o assunto onde está ocorrendo nas redes sociais pessoas criticando a câmara de vereadores, 

falando mal dos vereadores, é de direito da pessoa relatar o eu ponto de vista, porém esta casa tem 

realizado um ótimo trabalho, luta pelo nosso município, logo se vê pela quantidade de indicações, 

onde essas indicações englobam todos os distritos, onde todos nós vereadores estamos fazendo o 

nosso trabalho, que é fiscalizar e proteger o nosso município, onde não é necessário esse tipo de 
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comentário que só traz desunião para dentro desta casa, falou sobre a sua indignação e chateação 

com essa questão, pois esse tipo de pessoa só foca nas coisas ruins, esquecendo das quantidades 

de coisas boas que foram realizas e estão sendo realizadas no nosso município, e que cada vereador 

vem realizando o seu trabalho cada um cumprindo sua obrigação e defendendo sua bandeira, todos 

realizando um ótimo trabalho, uma notícia maravilhosa é que Fervedouro ficou em 26º no âmbito 

estadual e em 1º lugar entre os municípios de pertencentes a superintendência Regional de Saúde 

de Manhuaçu devido a eficiência e excelentes serviços prestados a população por meio da atenção 

primária à saúde, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura 

Peccini, iniciou desejando um boa tarde a todos os presentes, ao presidente da casa, vereadores, 

funcionários, e ouvintes da rádio e do facebook, parabenizou as indicações dos vereadores que são 

de extrema importância para o desenvolvimento do nosso município, enfatizou e concordou sobre 

o desabafo do vereador Marcio Manoel, onde as críticas construtivas são bem-vindas, mas será 

que no nosso município só acontece coisas ruins?! Onde ela sabe do compromisso de casa 

vereador, onde também não conseguem fazer tudo pois muita das coisas não estão ao alcance, más 

eles estão trabalhando sim com muita responsabilidade, em vez de só mostrar coisas ruins, mostrar 

também o que há de bom, que são muitos feitos para nosso município, em todas as áreas: saúde, 

educação e obras, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Vagnersandro Gomes 

Franklin, iniciou desejando uma boa tarde a todos, presentes, visitantes e ouvintes da rádio e 

Facebook, disse que é uma honra ser representante do povo, realizou um pedido de um ofício para 

que seja enviado a secretario de obra referente a uma ponte localizada perto da propriedade do Sr. 

Genésio onde está estreita, passando apenas motos e carros pequenos, solicitou também para a 

secretaria de obras a pedido do Sr. Denilson morador do Córregos dos Reis, para que faça uma 

manutenção na estrada onde o principal ponto crítico e na entrada da comunidade, agradeceu a 

Deus pela oportunidade, e sobre os vídeos e fake News falou que a população tem que saber filtrar 

e saber o que está correto, e que os vereadores são responsáveis, logo se vê o valor da devolução 

que está sendo feita neste mandato, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O Presidente 

declarou encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo 

Vereador Levy da Silva de Oliveira. Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente 

ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da 

Silva, Secretário em adoc.                                                                      e pelo Presidente da Câmara 

e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 27 de Fevereiro 

de 2024. 
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